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Компетентност

і, які 

набуваються 

під час 

засвоєння 

навчальної 

дисципліни: 

СК02. Здатність застосовувати методи правового і міждисциплінарного 

дослідження, виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати 

релевантний дослідницький інструментарій.  

СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького 

характеру у сфері права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; 

дотримання права інтелектуальної власності та стандартів академічної 

доброчесності.  

СК08. Здатність проводити дослідження правового регулювання у сфері 

права національної безпеки та військового права, правового забезпечення 

європейської та євроатлантичної інтеграції. 

Запланований 

результат: 

РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, 

історії світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а 

також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права.  

РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати 

теоретичного аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові джерела; 

аналізувати досліджувану проблему з урахуванням широкого правового та 

загальносоціального контекстів.  

РН10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за 

результатами правового дослідження.  

РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, 

міжнародного та права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний 

аналіз правових явищ та процесів у різних правових системах.  

РН12. Аналізувати тенденцій розвитку права національної безпеки, 

військового права та військового законодавства, визначати перспективні 

напрями науково-правових досліджень. 

  
Чому 

дисципліна для 

мене є 

важливою/ 

корисною/ 

актуальною? 

Я отримаю фундаментальні знання з проблемних питань публічного 

адміністрування сектору безпеки і оборони, опаную необхідні вміння і 

навички, зможу використовувати отримані знання у майбутній професійній 

діяльності. 

 

  
Які знання я 

отримаю? 

Знання: проблем публічного адміністрування в секторі безпеки і оборони, 
актуальних проблем правового регулювання сектору безпеки і оборони; 
актуальних проблем правового статусу суб’єктів сектору безпеки і оборони; 
організаційно-правового статусу суб’єктів в секторі безпеки та оборони; 
актуальних питань правового регулювання повноважень посадових осіб 
щодо управління сектору безпеки і оборони; публічне адміністрування, як 
форма реалізації публічної влади; підходи до наукового дослідження методів 
публічного адміністрування; дослідження законності та дисципліни у сфері 



публічного управління; дослідження правової основи забезпечення воєнної 
безпеки та оборони держави; правові основи планування у сфері 
національної безпеки і оборони.  

  
Які вміння я 

розвину? 

Здатність приймати участь у організації діяльності суб’єктів публічного 

адміністрування сектору безпеки і оборони. Вирішувати проблемні питання 

публічного адміністрування сектору безпеки і оборони. Приймати участь у  

вирішенні проблемних питань сектору безпеки і оборони. Розв’язувати 

проблемні питання правового забезпечення публічного адміністрування 

сектору безпеки і оборони. Вирішувати проблемні питання публічного 

адміністрування сектору безпеки і оборони в державі. Навички щодо  

публічного адміністрування сектору безпеки і оборони. Уміння щодо  

організації забезпечення воєнної безпеки та оборони держави. Здатність 

вирішувати проблемні аспекти планування у сфері національної безпеки і 

оборони. 

  
Що мене 

очікує? 
Вивчення проблемних питань публічного адміністрування сектору 

безпеки і оборони.  

  
Якого 

результату я 

досягну? 

Можу бути спроможний: оцінювати особливості правового статусу суб’єктів 

публічного адміністрування сектору безпеки і оборони; аналізувати 

проблемні питання публічного адміністрування сектору безпеки і оборони; 

враховувати особливості проблемних питань публічного адміністрування в 

секторі безпеки і оборони. 

  
Де я зможу 

застосувати 

отримані 

знання та 

вміння? 

Під час проведення наукових досліджень. 
Під  час  обговорення  відповідних  тем  на  наукових  конференціях, 
семінарах, круглих столах, нарадах, дискусіях, суперечках тощо. 

У майбутній науково-педагогічній (науковій) діяльності. 

  
Зміст 

навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Актуальні проблеми публічного адміністрування які виступають 

об’єктом дослідження сектору безпеки і оборони. 

Л 1/1. Аналіз та синтез дефініцій «публічне адміністрування». 

С 1/2. Публічне адміністрування, як форма реалізації публічної влади. 

Л 1/3 Підходи до наукового дослідження методів публічного 

адміністрування. 

С 1/4. Методологічні основи дослідження форм публічного управління в 

державі.  

Л 1/5 Дослідження законності та дисципліни у сфері публічного управління.  

С 1/6. Емпіричне дослідження правової основи законності і правопорядку у 

сфері публічного адміністрування.  

С 1/7 Дослідження правової основи законності і правопорядку у Збройних 

Силах України.  

Тема 2. Публічне адміністрування сектору безпеки і оборони України як 

предмету доктринального дослідження. 
Л 2/1. Емпіричне дослідження правової основи забезпечення воєнної безпеки 

та оборони держави. 

С 2/2. Аналіз та синтез сектору безпеки і оборони України. 

Л 2/3. Основи національної безпеки, як об’єкт  дослідження військового 

будівництва в Україні. 

С 2/4. Реагування суб’єктів публічного управління на організацію оборони і 

управління військовими формуваннями України. 



Л 2/5. Аналіз та синтез правового регулювання, військової адміністрації. 

С 2/6. Ґенеза правового забезпечення національної безпеки.  

С 2/7. Ґенеза правової основи планування у сфері національної безпеки і 

оборони.  
Залік 
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Боднарчук, О. І. Боднарчук, М. В. Глух, А.В. Гарбінська-Руденко; Державний 

податковий університет. – Ірпінь, 2024. – 202 с. 

35. Право національної безпеки та військове право: сучасні виклики: навч. 

посіб. / Павло Богуцький ; [Держ. наук. установа "Ін-т інформаціїї, безпеки і 

права НАПрН України"]. - Київ ; Одеса : Фенікс, 2023. - 250 с. 

«Правила гри» З боку викладача: 
− забезпечення потреб та запитів здобувачів; 
− подання актуального й необхідного матеріалу; 

− наповнення дистанційного курсу на платформі Moodle; 

− дотримання андрогогічної справедливості, норм та принципів 

андрогогічної етики, відкритість і щирість у спілкуванні; 

− забезпечення позитивної й творчої атмосфери на навчальних заняттях. 

З боку здобувача: 

− готовність навчатися, розвиватися і змінюватися; 
− відвідування навчальних занять; 

− опрацювання лекційного матеріалу; 



− якісна підготовка до семінарських занять; 

− доброзичливість, відкритість, щирість, готовність до конструктивної 

критики; 

− оригінальність, креативність, ініціативність; 

− дотримання академічної доброчесності. 

  
Академічна 

мобільність  

Здобувачу освіти гарантується право на академічну мобільність, яка 

здійснюється відповідно до угод та меморандумів про наукову та науково-

технічну співпрацю із закладами НАН України, ВВНЗ, військовими 

навчальними підрозділами ЗВО та науковими організаціями. А також 

відповідно до угод про співпрацю із закордонними військовими ЗВО, 

доступом до спільних освітньо-наукових прєектів (ERASMUS+, DEEP 

UKRAINE Programme), та залученням до міжнародних конференцій. 

  
Додатково Детальнішу інформацію про “Проблеми публічного адміністрування сектору 

безпеки і оборони” наведено в робочій програмі навчальної дисципліни 

 


